



Книга о следователях удостоилась национальной премии «Имперская культура»



В Союзе писателей России прошло награждение лауреатов национальной премии «Имперская культура» имени профессора Эдуарда Володина. Жюри, в которое входят председатель Союза писателей России Валерий Ганичев, Заслуженная артистка РФ Татьяна Петрова, Народный артист России Михаил Ножкин и другие, рассмотрело 516 книг, изданных в 2015-2016 годах.

В номинации «Проза» лауреатом стал член президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» генерал-лейтенант юстиции Юрий Леканов за книгу «Чистосердечные признания».

Книга Юрия Леканова посвящена деятельности следственных органов, которую он знает, исходя из своей многолетней службы. На вручении премии было подчеркнуто, что взаимодействие Союза писателей и Следственного комитета России значительно



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

активизировалось после подписания Соглашения о сотрудничестве между ведомством и общественной организацией в октябре 2016 года. При подписании документа Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин подчеркнул, что «своим творчеством современные писатели и поэты продолжают традиции воспитания у наших граждан патриотизма, самопожертвования, воспевают героизм и силу нашего великого народа». Самые тесные контакты установились между Союзом писателей и ветеранской организацией Следственного комитета, которая охотно откликнулась на предложение участвовать в творческих конкурсах, проводимых Союзом.

Изображения



19 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1095529>